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Prvotný impulz k zapojeniu školy do projektu zvyčajne prichádza od jedného člena učiteľského zboru alebo od skupiny kolegov s rovnakým zmýšľaním. Pre úspešnosť projektu je však dôležité, aby sa počiatočný entuziazmus rozšíril v celom školskom kolektíve, počínajúc manažmentom školy cez administratívu, nepedagogických zamestnancov, rodičov a končiac miestnou komunitou. 

V  marci 2011 riaditeľka MŠ Fojstvo – Raková, Bc. Adriana Makuchová,  odovzdala spracovaný projekt s názvom Európska materská škola,  v rámci vzdelávacieho programu Európskej únie s názvom Program celoživotného vzdelávania – Comenius.
Projekt bol úspešný a na jeho realizáciu získala materská škola finančný príspevok EÚ vo výške 21 000 €.  
Projekt s názvom  „Európska materská škola“  je zameraný na spoluprácu materských škôl susedných krajín Česka, Poľska a Slovenska. Spolupráca bude prebiehať v troch líniách. Prvá línia tvorí spoluprácu učiteliek, ktoré budú spoločne organizovať trojdňové workshopy na zadanú tému. V rámci týchto workshopov si môžu odovzdávať skúsenosti a novinky z oblasti kreatívnej práce zo svojej krajiny.

V ďalšej línií budú prebiehať jednodňové výlety detí. Deti budú spoznávať susedné krajiny a po projektovom stretnutí vytvoria obrázky o tom, čo videli. Dôležitú časť projektu tvoria aj čiastkové úlohy, ktoré realizuje každá materská škola samostatne. Do života materskej školy budú pri týchto aktivitách zapojení aj rodičia a širšia verejnosť. Projekt sa spája s tematickými okruhmi : remeslo, ekológia a výtvarné umenie. Chceme deťom priblížiť kultúru a krajiny našich susedov tak, aby získali predstavu o oblasti, ktorá ich obklopuje.

Čiastkové úlohy budú rozvíjať spoluprácu materskej školy a rodičovskej verejnosti a zvýšia tak atraktivitu a konkurencieschopnosť školského zariadenia. Takisto očakávame, že nám to pomôže zapojiť rodičov do činností a aktivít v MŠ, čo zvýši kvalitu spoločných voľnočasových aktivít rodičov  s deťmi. 
Termín realizácie projektu : august 2011 – jún 2013

Projekt je realizovaný s finančnou podporou EÚ.
Autor nesie výlučnú zodpovednosť a  Národná agentúra ani Európska komisia nenesú nijakú zodpovednosť za použitie poskytnutých informácií.
