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Materská škola Fojstvo – Raková sa zapojila do druhého ročníka školského programu Ekologická stopa. Program sa realizuje v rámci projektu „Zlepšenie environmentálneho povedomia v oblasti ochrany prírody a krajiny (vrátane NATURA 2000)“ a je spolufinancovaný z Európskeho fondu regionálneho rozvoja.

Cieľom programu je : Skúmať každodenné rozhodnutia, hľadať správne voľby v prospech životného prostredia a pochopiť vplyv našich každodenných aktivít na planétu Zem. 

MŠ získala certifikát najnižšej ekologickej stopy vo svojej kategórií, ktorý jej bol udelený pri príležitosti Svetového dňa životného prostredia 5. júna 2011 pod záštitou rezortnej organizácie Ministerstva životného prostredia SR: Slovenskej agentúry životného prostredia. 
Materská škola , bola verejne ocenená v rámci XIV. ročníka Veľtrhu environmentálnych výučbových programov ŠIŠKA 2011, ktorý sa konal od 13. do 15. októbra na Sliači.
Materská  škola získala: interaktívnu učebnú pomôcku pre praktické vyučovanie environmentálnej výchovy,  súbor vzdelávacích aktivít pre materské školy,  pracovné listy. 

